1.
VOLEBNÝ PORIADOK
KONFERENCIE OBLASTNÉHO FUTBALOVÉHO ZVÄZU  PRIEVIDZA DŇA 13.2.2010 V NOVÁKOCH.

Konferencia je najvyšším orgánom OblFZ PD, pričom voľby sa konajú raz za štyri roky. Voľby na konferencii riadi volebná komisia podľa volebného poriadku, ktorý ona pripraví a konferencia schváli. Volebná komisia zabezpečuje prípravu a priebeh volieb sumarizáciou návrhov dodaných orgánmi zväzu a riadnymi členmi OblFZ PD.

1. Konferencia volí:


- predsedu OblFZ PD


- predsedu Revíznej komisie OblFZ PD

- dvoch podpredsedov OblFZ PD

- štyroch členov VV OblFZ PD

- členov Rady OblFZ PD

- členov Rady ZsFZ PD

- delegátov na Konferenciu  ZsFZ

2. Voľby na konferencii OblFZ PD sa môžu konať, ak je prítomná nadpolovičná väčšina delegátov s právom hlasovať.  Právo hlasovať majú všetci riadny členovia OblFZ PD a členovia Rady OblFZ PD.

3. Volebná komisia je trojčlenná, pričom okrem predsedu má dvoch členov z okresov, z ktorého nie je predseda. Volebnú komisiu schválil VV OblFZ PD a na konferencii ju volí konferencia. Akt volieb riadi predseda volebnej komisie. Súčasťou volebnej komisie sú skrutátori.

4. Volebná komisia po ňou stanovenom termíne z doručených písomných návrhov od orgánov zväzu a riadnych členov OblFZ PD predkladá konferencii návrh kandidátov do volieb. Delegáti s právom hlasovať majú právo navrhnúť kandidáta na volenú funkciu do začiatku aktu volieb. Navrhovaný kandidát musí byť prítomný na Konferencii alebo bude Volebnej komisii  predložený písomný súhlas kandidáta  na volenú funkciu.

5. O spôsobe volieb rozhodne konferencia. V prípade verejného hlasovania sa za platný hlas počíta zdvihnutý mandátny lístok, ktorý každý delegát s právom hlasovať dostane pri prezentácii. Ak pri verejnom hlasovaní nezíska návrh nadpolovičnú väčšinu prítomných delegátov s právom hlasovať, rozhoduje prostá väčšina. Ak sa hlasuje tajne, za platný hlas sa počíta príslušne správne vyplnený hlasovací lístok, ktorý delegát s právom hlasovať dostane pri prezentácii. Úpravu hlasovacieho lístku bezprostredne pred každou voľbou vysvetlí predseda volebnej komisie. Za správne upravený hlasovací lístok sa považuje zakrúžkovanie čísla pri jednotlivých volených kandidátoch.


Počas celého aktu volieb platia nasledovné zásady:

a) v prípade, že na volené miesto kandidát nezíska potrebnú nadpolovičnú väčšinu hlasov, následne sa posudzuje prostá väčšina. 

b) v prípade rovnakého počtu hlasov na volené miesto nasleduje dohodovacie konanie alebo následne ďalšie kolo volieb.

6. Voľba predsedu OblFZ PD:

V prípade dvoch, alebo viacerých kandidátov sa hlasuje tajne. V prvom kole je právoplatne zvolený predseda, ak získa 2/3 hlasov prítomných delegátov s právom hlasovať. V prípade, že nie je splnená táto podmienka, do druhého kola postupujú dvaja kandidáti s najvyšším počtom hlasov v prvom kole. Víťazom 

2.

v druhom kole sa stáva kandidát, ktorý získa nadpolovičnú väčšinu hlasov prítomných delegátov. Pri nesplnení tejto podmienky sa postupuje podľa bodu 5.a) a následne 5.b). 


V prípade jedného kandidáta sa hlasuje verejne.

7. Voľba predsedu Revíznej komisie OblFZ PD:

Priebeh voľby je rovnaký ako na funkciu Predsedu OblFZ PD, len v prvom kole v prípade viacerých kandidátov je postačujúci nadpolovičný počet hlasov prítomných delegátov.

8. Voľby podpredsedov OblFZ PD:

Volia sa podpredsedovia z okresov, z ktorého nie je predseda. V prípade viacerých kandidátov z jedného okresu, zvolia si delegáti z príslušného okresu zástupcu, ktorého následne bude voliť konferencia. V prípade viacerých kandidátov hlasujú delegáti z okresu, z ktorého sa volí podpredseda podľa rovnakých pravidiel, ako sú pri voľbe predsedu Revíznej komisie. 

V prípade, že je len jeden kandidát za okres, alebo si delegáti z okresu zvolili svojho zástupcu, následne konferencia volí verejným hlasovaním tohto kandidáta do funkcie podpredsedu.

9.
Voľba členov VV OblFZ PD:

Volia sa štyria členovia VV. Na volebnom lístku je potrebné označiť maximálne štyroch kandidátov. Zvolení sú štyria kandidáti s najvyšším počtom platných hlasov prítomných delegátov. V prípade rovnosti hlasov na poslednom zvolenom mieste sa postupuje podľa bodu  5.b).  

10.
Voľba členov Rady OblFZ PD:

Rada je dvanásťčlenná, pričom okres Prievidza má šiestich členov rady a okresy Bánovce a Partizánske po troch členov rady. V prvom kole si zástupcovia okresov zvolia svojich kandidátov, ktorých následne konferencia vo verejnom hlasovaní zvolí do Rady OblFZ PD.

V prípade rovnosti hlasov pri voľbe kandidátov za jednotlivé okresy na zvolenom mieste sa postupuje podľa 5.b) a až následne volebná komisia predloží konferencii na voľbu celú Radu OblFZ PD. 

11.
Voľba členov Rady ZsFZ:
OblFZ PD volí v zmysle Stanov ZsFZ dvoch členov rady ZsFZ. Za členov Rady ZsFZ sú zvolení v tajných voľbách dvaja kandidáti , ktorý získali najviac hlasov. V prípade rovnakého počtu hlasov na druhom mieste sa postupuje podľa 5.b).

V prípade, že zvolení členovia Rady ZsFZ budú zvolení do funkcii v ZsFZ, ktoré sa v zmysle Stanov ZsFZ neumožňujú byť členom Rady ZsFZ, Rada OblFZ PD zvolí za člena Rady ZsFZ kandidáta, ktorý na Konferencii OblFZ PD získal ďalší v poradí najvyšší počet hlasov.  

12.
Voľba delegátov na Konferenciu ZsFZ:

OblFZ PD bude mať na Konferencii ZsFZ  10 delegátov s právom hlasovať a dvoch členov Rady ZsFZ s právom hlasovať.

Delegáti na hlasovacom lístku označia maximálne desať kandidátov na delegátov Konferencie ZsFZ.

Zvolených je desať delegátov s najvyšším počtom hlasov. V prípade rovnakého počtu hlasov na poslednom zvolenom mieste sa postupuje podľa 5.b). V prípade, že niektorí zo zvolených delegátov sa nebude môcť konferencie zúčastniť, automaticky sa delegátom Konferencie ZsFZ stáva kandidát v poradí podľa počtu získaných hlasov na Konferencii OblFZ PD.   
